

Семья Харитоновой Маши приняла активное участие в акции «По местам воинской славы», пройдя трогательный маршрут памяти по значимым мемориалам Ростовской области. Для этой семьи День Победы – это не просто дата в календаре, а священный день гордости, уважения и памяти. С особым трепетом и благодарностью они вспоминают подвиг наших солдат, передают эту память Маше как частичку большой и важной истории.

В рамках акции семья посетила:

- Мемориальный комплекс «Памяти жертв фашизма» (Змиевская балка, г. Ростов-на-Дону, координаты: 47.231116, 39.692823)
- Мемориал в память о погибших воинах частей и соединений Советской Армии, освобождавших Ростов в 1941 и 1943 гг. (Парк им. Октябрьской Революции, г. Ростов-на-Дону, координаты: 47.231741, 39.705064)
- Памятник «Братская могила 1-й Конной Армии» (Центральный парк, г. Ростов-на-Дону, координаты: 47.222444, 39.719824)
- Мемориальный комплекс в честь освобождения г. Ростов-на-Дону (Парк 1 Мая, г. Ростов-на-Дону, координаты: 47.226897, 39.741981)
- Мемориал памяти солдатам, погибшим в годы Великой Отечественной войны (х. Обуховка, Азовский район, координаты: 47.075739, 39.174530)

Посещение этих памятных мест стало не только формой участия в акции, но и семейной традицией благодарности. Именно так бережно и осознанно формируется патриотическое воспитание, когда ребёнок видит, как взрослые чтят и уважают героическую историю. Спасибо семье Харитоновой Маши за искреннюю память и участие!

[Видео](#)